

Žádost o podporu

Základní údaje

Registrační číslo projektu:
Identifikace žádosti (Hash): 01LS5n
Název projektu CZ: MASR OPZ+1.projekt
Způsob jednání: Podepisuje jeden signatář

Projekt

Číslo programu: 03
Název programu: Operační program Zaměstnanost plus
Číslo výzvy: 03_22_008
Název výzvy: Podpora komunitně vedeného místního rozvoje (1)
Název projektu CZ: MASR OPZ+1.projekt
Název projektu EN: MASR OPZ+1 project

Anotace projektu:

MAS Rožnovsko (také MASR) zaměřuje pozornost na podporu všech osob, které potřebují pomoc a současně s nimi i na osoby a subjekty, které o ně pečují. MASR cílí na uspokojování základních lidských potřeb pro kvalitní život od narození až do smrti. Prostředkem k dosažení tohoto cíle je rozvoj komunitní a sociální práce v území.

Typ integrovaného nástroje: Komunitně vedený místní rozvoj
Číslo integrované strategie: CLLD_146_Z
Název integrované strategie: Strategie komunitně vedeného místního rozvoje Místní akční skupiny Rožnovsko, z.s., na období 2021–2027

Fyzická realizace projektu

Předpokládané datum zahájení: 1. 1. 2023
Předpokládané datum ukončení: 31. 12. 2025
Předpokládaná doba trvání (v měsících): 36,00

Doplňkové informace

Realizace zadávacích řízení na projektu: Ne
Veřejná podpora: Ne
Režim financování: Ex-ante

Atribut operace: Integrovaný

Specifické cíle

Číslo programu: 03
Název programu: Operační program Zaměstnanost plus

Číslo priority: 03.02
Název priority: Sociální začleňování

Číslo cíle politiky: CP 4
Název cíle politiky: Sociální Evropa

**Číslo specifického cíle/opatření -
Formát ŘO:** 03.02.01
**Číslo specifického cíle/opatření -
Formát EK:** 03.02.03.04.08
Posilovat aktivní začleňování, a podpořit tak rovné příležitosti, nediskriminaci a aktivní účast a zlepšit zaměstnatelnost, zejména v případě znevýhodněných

Název specifického cíle/opatření: skupin
Procentní podíl: 100,00
Kategorie regionu:
 Více rozvinuté 1,20
 Méně rozvinuté 47,30
 Přechodové 51,50

Opatření ITI/IPRÚ/CLLD

Název strategického cíle strategického rámce: 1.1. Zkvalitňování lidského života
Souhrn opatření strategického rámce: 1.1.1. Prorodinná opatření + dobrovolnictví + bydlení
Název opatření programového rámce: posílit aktivní začleňování občanů, a podpořit tak jejich rovné příležitosti, nediskriminaci a aktivní účast a zlepšovat zaměstnatelnost, zejména pro znevýhodněné skupiny

Procentní podíl aktivit na daném opatření integrované strategie:

Popis projektu

Anotace projektu:

MAS Rožnovsko (také MASR) zaměřuje pozornost na podporu všech osob, které potřebují pomoc a současně s nimi i na osoby a subjekty, které o ně pečují. MASR cílí na uspokojování základních lidských potřeb pro kvalitní život od narození až do smrti. Prostředkem k dosažení tohoto cíle je rozvoj komunitní a sociální práce v území.

Jaký problém projekt řeší?

Projekt řeší problémy v území MAS Rožnovsko, které byly definovány při komunitním projednávání Strategie MASR a jsou zaměřeny na aktivizaci cílových osob a pomoc osobám potřebným. Podpora je zaměřena na 3 cílové skupiny osoby potřebné, osoby pečující, a obce a pečující subjekty. Hlavními problémy v sociální oblasti bývá ekonomická situace rodiny, narůstající počty rozpadajících se rodin a s tím související problémy s výchovou dětí mládeže. Chybí větší možnost alternativních pracovních úvazků. To s sebou přináší stresové situace a též uspěchanost a nedostatečný časový prostor se více věnovat rodině. Roste také počet seniorů s nízkými, resp. nedostatečnými, příjmy, kdy nemají na služby a živobytí, a to v důsledku stále se zvyšujících nákladů na energie a zajištění základních potřeb pro život. Chybí aktivní zapojování seniorů do místních komunit. Ve velmi těžké situaci se nacházejí rodiny, které se starají o osoby s postižením. Zde je potřeba pomoci nejen hendikepovanému členu rodiny, ale také pečujícím osobám. V neposlední řadě prose projekt zabývá i problémem nízkého zapojení obcí do sociální práce a vzájemným vztahům s ostatními subjekty zajišťujícími sociální péči.

Jaké jsou příčiny problému?

Přesto že území Valašska (kde působí MAS Rožnovsko) patří k oblastem s tradiční funkcí rodiny, začínají i zde narůstat počty rozpadajících se rodin a s tím související problémy s výchovou dětí a mládeže. Zároveň průměrné hrubé měsíční mzdy ve Zlínském kraji jsou dlouhodobě pod průměrem ČR, a ZK se pravidelně umísťuje v tomto hodnocení krajů na posledních příčkách. To vede k tomu, že mnoho lidí hledá další možnosti přivýdělku, případně si ekonomickou situaci rodiny zlepšují hospodářským využíváním svých pozemků. To s sebou přináší i uspěchanost a nedostatečný časový prostor se více věnovat rodině. Demografický vývoj zřetelně ukazuje na zvyšující se počet osamocených seniorů, kdy se děti stěhují daleko, běžně do zahraničí, anebo také z důvodu pracovního vytížení se děti nedokážou o své rodiče postarat. Lidé přestávají své rodiče vnímat jako právoplatného člena rodiny a vidí řešení v jejich „odložení“ do různých domovů důchodců. V neposlední řadě je potřeba změnit celkové myšlení společnosti, protože se stáleněkteří lidé vůči potřebným vymezují, ve společnosti přetrvává stále apatie a nezájem vůči sociálně slabším osobám.

Co je cílem projektu?

Cílem je aktivizace rodiny, dětí, seniorů i lidí s handicapem, zlepšení jejich vzájemných vztahů a rodinných vazeb napříč generacemi. Podpora vztahových záležitostí při mezigeneračních výměnách a výpomoci, sladění péče o znevýhodněné členy rodiny se zaměstnáním, odstraňování patologických jevů ze společnosti, pomoc potřebným při poskytování zdravotní a sociální péče. Zlepšení životní situace osob a posílení soběstačnosti venkova při zapojování místních aktérů do pomoci osobám sociálně nebo zdravotně znevýhodněným a zvýšení možností jejich lepšího uplatnění a začlenění v místě, kde žijí. Dalším cílem je aktivizace pečujících osob. nabídky poradenství i preventivních programů pro dobrou psychickou pohodu i vlastní fyzické odlehčení ošetřovatelských činností. Současně je cíleno na větší informovanost veřejnost, hledání cest pro využívání zkrácených úvazků. Cílem je také vzájemné sdílení zkušeností s opatrováním osoby blízké a následně psychická podpora při paliativní péči. To vše by mělo vést ke zkvalitňování celkového fungování systému sociálních služeb a zlepšení poměrů ve společnosti, v rodině a v dalších komunitních aktivitách v území MASR. Zkvalitnění ale i lepší dostupnost sociální práce na obcích, rozvoj síťování, participace a rozvoj mezioborové spolupráce včetně lepšího financování.

Jaká změna/y je/Jsou v důsledku projektu očekávána/y?

Realizace projektu by měla přispět ke větší aktivizaci zapojených osob a subjektů. Mělo by dojít ke zkvalitnění a rozvoji sociální a komunitní práce v území a k cílené podpoře osob potřebných a neformálních pečujících. Po skončení projektu by měly cílové skupiny získat větší odbornost a schopnost řešit náročné situace, mělo by dojít ke zkvalitnění sociální práce. Mělo by být dosaženo efektivnější komunikace mezi různými cílovými skupinami a dalšími subjekty zapojenými do sociální práce v území. Současně by mělo být více využíváno síťování a různé platformy setkávání. Dojde ke sdílení dobré praxe, rozšíření sociálních aktivit pro využívání cílovými skupinami, ke zlepšení situace pečujících osob a k podpoře vzájemné spolupráce.

Jaké aktivity v projektu budou realizovány?

V rámci projektu budou realizovány 3 základní aktivity, které obsahují množství drobnějších podaktivit. Typy aktivit jsou vázány na konkrétní cílové skupiny. Pro CS Osoby potřebné, znevýhodněné bude realizována aktivita "Aktivizace místních komunit, posilování rodinných vazeb, programy pro rodiče a děti, seniory a osoby s postižením". V rámci této aktivity naváže MAS jakožadatel spolupráci s mateřskými centry, kluby důchodců a komunitními centry v území, kde budou organizovány drobnější podaktivity ve spolupráci s obcemi a sociálními službami např. kurzy a besedy: efektivní rodičovství, děti po rozvodu, psychomotorického vývoje dětí, národní týden manželství, partnerství, prevence rozpadu rodin, Den rodiny, dále propojování generací – např. návštěvy seniorů ve školách a dětí v klubech seniorů, domovech pro seniory, rozvíjení pohybových a hudebních dispozic dětí, zdravý pohyb, taneční kurzy pro rodiče – jak naučit děti koordinaci pohybu, posilování manuální zručnosti, komunitní přítel (pomoc v domácnosti, přátelská návštěva, doprovod, nákup, obědy...), pomoc mezi generacemi i v rámci podpory mezi sousedy, aktivity na podporu zdraví, besedy s psychologem, lékařem, zamezení samoty ve stáří, nové přístupy v paliativní péči, práce s dětmi s duševním onemocněním, výlety pro lidi s postižením, technik do domácnosti, workshopy pro handicapované, kurz sebevědomí apod. V rámci Aktivity "Pomoc pečujícím osobám, metodika, vedení, získávání dovedností a kontrola psychiky" budou pro pečující osoby připravovány tréninky praktických dovedností, odlehčení, zaučení do práce s kompenzačními pomůckami, podpora psychického zdraví... a v rámci Aktivity "Spolupráce s obcemi a sociálními službami" budou obce a pečující subjekty síťovány, budou rozvíjeny vzájemné vazby, zajištěn koordinační přístup pro rozvoj sociální práce v území.

Popis realizačního týmu projektu:

Realizaci projektu bude zajišťovat sama MASR. V rámci projektu bude mít zaměstnáno několik pracovníků. Stěžejní osobou celého projektu bude koordinátor, který bude zaměstnán na HPP s tím, že na 1/2 úvazku bude vykonávat činnost koordinátora celého projektu a na 1/2 úvazku bude vedoucím komunitním pracovníkem, který bude dohlížet na práci v terénu. Přípravu jednotlivých aktivit na základě vyšetřované potřeby v území bude chystat a navrhovat metodik, který bude zaměstnán na HPP na celý úvazek. Vlastní realizaci aktivit v území apráci s cílovými skupinami v rámci komunitních aktivit budou realizovat 2 komunitní pracovníci -1,5 úvazku a 2 kom. pracovníci na DPČ. Terénní služby přímo s potřebnými osobami bude provádět 6 peer pracovníků na DPP. Evaluaci projektu bude zpracovávat projektový manažer (NN) na základě všech podkladů od metodika a koordinátora.

Jak bude zajištěno šíření výstupů projektu?

Šíření výstupů projektu bude zajišťovat projektový manažer a koordinátor projektu prostřednictvím webových stránek MASR, dále prostřednictvím webových stránek a místního rozhlasu obcí, ve kterých se bude aktivita realizovat, i v místním periodiku. Na webu MASR je vytvořena samostatná stránka, kde budou shromažďovány veškeré informace o realizaci projektu. Dále bude v území realizována přímá komunikace s cílovými skupinami včetně obcí a NO prostřednictvím elektronické pošty a mobilních telefonů. Aktivity, které budou předpokládat větší účast cílových skupin a případně veřejnosti budou propagovány samostatnými pozvánkami a plakáty. Veškeré zajišťování publicity bude probíhat v souladu s pravidly projektu a metodickými pokyny. Při

šíření výstupů projektu a všech jeho informačních a propagačních aktivitách budou účastníci projektu informováni o financování projektu z OZP a ze zdrojů Strukturálních fondů (ESF).

V čem je navržené řešení inovativní?

Při realizaci projektu budou vytvořené nové aktivity, z nichž většina nebyla v území realizována. Inovativní je přístup k sociální práci, kdy projekt bude vytvářet jakousi nástavbu nad rámec sociálních služeb dle zákona. Sama tato cílená metodická podpora cílových skupin je inovativní, stejně jako síťování a vytváření nových komunikačních vazeb mezi všemi zainteresovanými subjekty.

Jaká existují rizika projektu?

Vždy v rámci realizace projektů existují rizika, obzvláště v komunitních projektech, které jsou postaveny na práci s lidmi. Lidský faktor je citlivý na jakýkoliv impulz amůže dojít jeho sehnání. Přesto MASR má dlouholeté zkušenosti s realizací různých projektů a proto se bude snažit vešerým selháním a rizikům projektů předcházet a eliminovat.

Eliminace rizika ve vztahu k cílové skupině (nezájem cílové skupiny o aktivity projektu, malé obsazení nabízených aktivit nebo jejich nedokončení):

- Vhodně zvolena cílová skupina, obsah i forma aktivit projektu
- Intenzivní propagace projektu
- Kontinuální motivace a podpora účastníků projektových aktivit
- Informování účastníků projektových aktivit o výhodách jejich absolvování
- Vhodně zvolené formy komunikace pro oslovení a zapojení účastníků cílové skupiny
- Indikátory cílové skupiny byly stanoveny reálně a jsou reálně dosažitelné.

Eliminace rizika ve vztahu k členům realizačního týmu a k řízení projektu (dlouhodobá nemoc nebo odchod některého z členů realizačního týmu, absence odborníků v regionu pro zajištění odborných pozic, administrativní náročnost realizace projektu):

- realizační tým máme již nyní předjednan
- v rámci projektu bude řešena zastupitelnost členů týmu
- aktivity i harmonogram projektu jsou reálné
- indikátory projektu jsou měřitelné.

Klíčová slova:

Cílová skupina

Cílová skupina: Neformální pečující

Popis cílové skupiny:

Jedná se o cílovou skupinu, do které patří jednotlivci, členové rodiny, příbuzenstva a blízkých osob příjemce příspěvku na péči. Jedná se o osoby žijící na území MAS Rožnovsko. Zaměřujeme se na ně především z důvodu, že jsou příliš vytížení péčí o své blízké, mohou být ohroženi ztrátou kontaktu, vztahů a vazeb s okolím a tak se mohou dostávat do ohrožení sociálního vyloučení. Tyto osoby kromě péče o své blízké vykonávají mnohdy své zaměstnání, mohou mít problémy se zaměstnaností na částečné úvazky nebo s nezaměstnaností. Často pracují v úzkosti, na hranici svých fyzických sil i s pocitem nedostatečné podpory. Trvale fungují v extrémní zátěži, které vedou k nervozitě a hádkám až k rozpadu rodiny. Následně pak těžce hledají nové zaměstnání. To vše má za následek zdravotní psychické problémy. Tito lidé nejsou profesionálními pečovateli a nemají odborné vzdělání. Část vlastního příjmu vkládají do péče o osobu blízkou a často si z finančních důvodů nemohou dovolit využít sociální službu, která by jim mohla ulehčit. To vše dělají na úkor vlastního volného času, který se jim pak nedostává ani pro základní regeneraci.

Cílová skupina:

Osoby se zdravotním postižením

Popis cílové skupiny:

V AP jsou senioři s dětmi a osobami jakkoliv znevýhodněnými součástí jedné cílové skupiny. Tyto skupiny spolu velmi úzce souvisí, obzvláště ve vyšším věku se senioři zařazují mezi osoby s handicapem ať už pohybového nebo psychického či např. sociálního charakteru. K nim řadíme i všechny další skupiny obyvatel, kteří mají zdravotní či jiná postižení a nejsou schopni se o sebe v plné míře sami postarat. Situace v takových rodinách je velmi problematická. Doma zůstává minimálně jeden ošetřující člen, a tím se finanční situace rodiny velmi komplikuje, umocněná tím, že právě péče o takové členy rodiny je nákladnější. I v případě, že dospělí mají zájem se o své členy rodiny starat, v mnoha případech jim to znemožňuje jejich pracovní situace. Také neznalost možností, jak využít služby pro pomoc seniorům či osobám s postižením, bývá častou příčinou zajištění nedostatečné péče vlastními dospělými dětmi. Tyto situace bývají tak stresující, že pečující mají sami problém pochopit, co jejich dítě, nebo přestárlý rodič potřebuje, nemluvě o situacích v posledním stádiu života. Stále nejsou dostatečně provázány potřeby zdravotních a sociálních potřeb seniorů s rozvojem sociálních služeb. Velmi stresující situace pak mohou vznikat v domácnostech, kde je některý z členů rodiny zdravotně postižený, a vyžaduje stálou péči. Projekt setřemito lidmi důkladně zabývá a navrhuje množství aktivit pro jejich psychickou i zdravotní podporu, stejně jako lidem, kteří o ně pečují.

Cílová skupina:

Poskytovatelé a zadavatelé sociálních služeb, služeb pro rodiny a děti a dalších služeb na podporu sociálního začleňování

Popis cílové skupiny:

Obce, poskytovatelé a zadavatelé sociálních služeb, služeb pro rodiny a děti, a dalších služeb na podporu soc. začleňování - jedná se o všechny organizace, organizační složky i pracovníky, kteří poskytují sociální služby, týkající se agendy v oblasti rodinné, zdravotní i sociální. Jsou to poskytovatele SS zapsání v registru poskytovatelů SS dle zákona; poskytovatele služeb soc.-právní ochrany dětí dle zákona, pracovníky obecních úřadů, kteří působí v oblasti SS a soc. začleňování, další organizace působící v oblasti podpory soc. začleňování; zaměstnanci poskytovatelů služeb a dalších organizací působících v oblasti podpory soc. začleňování a také občané CR a osoby žijící na území CR. V současné době se snaží neziskové organizace a sociální služby pokrývat základní potřeby v území, které souvisí se zajišťováním služeb podle zákona. Na tyto služby je potřeba navázat a vytvořit nastavbu dalších aktivit, které již nejsou tak nezbytné, ale přitom jsou velmi důležité, protože mohou vytvořit daleko příznivější prostředí pro život v komunitě. Odhadovaná velikost této CS – 500 osob.

Cílová skupina:

Rodiče, děti a mladí dospělí v nepříznivé sociální situaci

Popis cílové skupiny:

V AP jsou děti se seniory a s osobami jakkoliv znevýhodněnými součástí jedné cílové skupiny - Osoby potřebné, znevýhodněné. Přesto že území Valašska (kde působí Místní akční skupina Rožnovsko) patří k oblastem s tradiční funkcí rodiny, začínají i zde narůstat počty rozpadajících se rodin a s tím související problémy s výchovou dětí a mládeže. Zároveň průměrné hrubé měsíční mzdy ve Zlínském kraji jsou dlouhodobě pod průměrem ČR, a ZK se pravidelně umísťuje v tomto hodnocení krajů na posledních příčkách. To vede k tomu, že mnoho lidí hledá další možnosti přivýdělku, případně si ekonomickou situaci rodiny zlepšují hospodářským využíváním svých pozemků. To s sebou přináší i uspěchanost a nedostatečný časový prostor se více věnovat rodině. Někdy se jedná také o nedostatečnou motivaci a informovanost, jindy zase o špatnou dostupnost nabízených služeb. □ V některých obcích (především s nižším počtem obyvatel) je stále nízká nabídka pohybových a vzdělávacích aktivit, které by mohly pomoci s lepší socializací dětí a jejich fyzickým vývojem. Obecně vnímáme nevyužitý potenciál manuální zdatnosti dospívajících a mladých lidí, kteří neumí a nemají zájem o řemeslné práce, ani o jiné rukodělné činnosti. Nedostatečná péče v dětství a v dnešní době i snadná přístupnost k drogám pak vede k nezájmu dospívajících a laxnímu přístupu k práci. Z analýzy rozvojových potřeb a rozvojového potenciálu v území MASR vyplývá, že je potřeba zaměřit se na uspokojování základních lidských potřeb s cílem posilování rodiny jako takové, podpory mladých rodin, podpory rodičů, dětí a jejich vzájemných vztahů a rodinných vazeb napříč generacemi.

Cílová skupina: Senioři

Popis cílové skupiny:

V AP jsou senioři s dětmi a osobami jakkoliv znevýhodněnými součástí jedné cílové skupiny - Osoby potřebné, znevýhodněné. Jedná se o cílovou skupinu, která se prolíná napříč předcházejícími cílovými skupinami, úzce souvisí s rodinou a životem jako takovým. Proto se zde uplatňují některé obdobné aktivity. Senioři jsou nedílnou součástí rodiny, jsou vlastně také rodiči, a i tady můžeme v pozdním věku vidět potřebu vzájemné pomoci rodičů a dětí, i když nyní již v opačných rolích. Stejně jako ve vztazích rodičů a malých dětí je nízká soudržnost v rodině i vůči prarodičům. Souvisí to i s negativním vývojem žebříčku hodnot a morálním úpadkem společnosti. Častější rozpad rodin s sebou nese i horší rodinné vazby i vůči prarodičům. Lidé přestávají své rodiče vnímat jako právoplatného člena rodiny a vidí řešení v jejich „odložení“ do různých domovů důchodců. Demografický vývoj zřetelně ukazuje na zvyšující se počet osamocených seniorů, kdy se děti stěhují daleko, běžně do zahraničí, anebo také z důvodu pracovního vytížení se děti nedokážou o své rodiče postarat. Roste také počet seniorů s nízkými, resp. nedostatečnými, příjmy, kdy nemají na služby a živobytí, a to v důsledku stále se zvyšujících nákladů na energie a zajištění základních potřeb pro život. Vytváří se i nové skupiny seniorů bez nároku na výplatu důchodu.

Subjekty projektu

Typ subjektu:	Žadatel/příjemce
Kód státu:	CZE - Česká republika
Název subjektu/Jméno a příjmení:	Místní akční skupina Rožnovsko, z.s.
IČ/RČ žadatele:	27034925
DIČ / VAT ID:	
Právní forma:	Spolek
Je subjekt právnickou osobou?:	Ano
Datum vzniku:	6. 6. 2006
Typ plátce DPH:	Nejsem plátcem DPH
Procentní podíl:	
Počet zaměstnanců:	
Roční obrát (EUR):	
Bilanční suma roční rozvahy (EUR):	
Velikostní kategorie podniku:	
Kód institucionálního sektoru:	
Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku:	Ne
Zahrnout subjekt do definice rodinného podniku:	Ne

Statutární zástupci

Jméno a příjmení / Název: ANNA MIKOŠKOVÁ
Adresa: 635,75651 Zašová

Adresy subjektu

Kód státu: CZE - Česká republika
Typ adresy: Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje: Zlínský kraj
Název okresu: Vsetín
Název ORP: Valašské Meziříčí
Městská část:
Obec: Zašová
Část obce: Zašová
Ulice:
PSČ: 756 51
Číslo orientační:
Číslo popisné/evidenční: 36
Kód druhu 1
čísla domovního:
WWW:
Adresa uvedená textově:
č.p. 36, 756 51 Zašová

Osoby subjektu

Titul před jménem: Ing.
Jméno: Anna
Příjmení: Mikošková
Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 725122506
E-mail: mikoskova@zasova.cz
Hlavní kontaktní osoba: Ano
Statutární zástupce: Ano

Funkce: předseda MAS

Účty subjektu

Název účtu příjemce: běžný účet
Kód banky: 0800 - Česká spořitelna, a.s.
IBAN:
Měna účtu: CZK
Stát: Česká republika
Předčíslí ABO:
Základní část ABO: 2932701359
Neplatný záznam účtu:

Místo realizace

CZ072 Zlínský kraj

Realizace mimo ČR

Místo realizace mimo území ČR:

Klíčové aktivity

Název klíčové aktivity: Aktivizace místních komunit, posilování rodinných vazeb, programy pro rodiče a děti, seniory a osoby s postižením

Popis klíčové aktivity:

MAS Rožnovsko predpokládá aktivizovat místní komunity prostřednictvím mateřských center a kluby duchodcu a komunitních center v území. Tato zařízení mohou být využívána jako prostory, kde bude možné setkávání CS z kapitoly 1 a provozovat aktivity. Zajišťování CS bude probíhat ve spolupráci s obcemi a sociálními službami v území. Pod touto klíčovou aktivitou budou realizovány napr. drobné podaktivity, které se budou zamerovat především na 3 cílové skupiny – rodiny s detmi, senior a osoby s handicapem. Tyto podaktivity se mohou soustředit vždy na určitou skupinu potřebných, nebo na určitý druh činnosti. Nebo mohou být vzájemně provázány a mohou se vhodně doplňovat, napr. aktivity pro seniory mohou dobře doplňovat práci s detmi, případně lidmi s handicapem, sdílení řešení problému v skupině osob nevidících může pomoci neslyšícím, a podobně. Realizace: 01/2023 – 12/2025. (36 měsíců)

Přehled nákladů:

Celkové způsobilé výdaje vycházejí z rozpočtu projektu, kde se předpokládá pro 1 projekt využít celkem 11.981.200,-Kč, z toho přímé náklady ve výši 8.558 tis. Kč. Do realizace této aktivity se zapojí všichni plánovaní aktéři, předpokládáme, že z celkových přímých výdajů bude využito na aktivizaci komunity cca 65% , a to 5.500 tis. Kč., z toho: PN: Koordinátor 700 tis.Kč, Metodik 1.000 tis.Kč, Komunitní pracovníci 3.000 tis. Kč, Peer pracovníci 670 tis.Kč, Expertní podpora 130 tis.Kč.

Název klíčové aktivity:

Spolupráce s obcemi a sociálními službami

Popis klíčové aktivity:

Jedná o pomoc cílové skupině - Pecující subjekty, tj. obcím a subjektům provozujícím sociální služby v území v rámci projektu ESF+. Jedná se především o zajištění koordinacího přístupu k realizaci sociální práce v území s cílem zkvalitnění služeb a rozšíření nabídky pro další cílové skupiny a síťování všech subjektů podílejících se na sociální práci v území. V rámci projektu budou pracovníci projektu přímo komunikovat s jednotlivými obcemi a konzultovat jednotlivé aktivity. Díky tomuto propojení získají tyto obce i ostatní subjekty větší přehled o intenzitě potřebnosti služby v území a budou realizovány podaktivity týkající se především strategické a metodické činnosti, vzájemné spolupráce a síťování s cílem posílit kompetence obcí. Realizace: 01/2023 – 12/2025. (36 měsíců)

Přehled nákladů:

Z celkových způsobilých výdajů vycházejících z rozpočtu tříletého projektu v celkové výši 11.981.200,-Kč, a z toho přímé náklady ve výši 8.558 tis. Kč se předpokládá využít na realizaci této aktivity cca 5% PN, tj. celkem 528 tis.Kč, přičemž služby peer pracovníku a expertu nebudou využívány. Předpoklad: Koordinátor 100 tis. Kč, Metodik 264 tis. Kč a Komunitní pracovníci 164 tis. Kč.

Název klíčové aktivity:

Pomoc pecujícím osobám, metodika, vedení, získávání dovedností a kontrola psychiky

Popis klíčové aktivity:

MAS Rožnovsko vnímá pomoc neformálním pecujícím osobám jako velmi potřebnou, především z důvodu, že tato práce je velmi vysilující a psychicky velmi náročná. Zároveň je velmi opomíjená i ze strany podpory státu, přitom by péče o potřebné osoby stát stála nemalé finanční prostředky, pokud by se nepostarali rodinní příslušníci, případně jiné osoby blízké. Předpokládáme, že v rámci této aktivity bude potřeba využít ve velké míře expertní služby, především konzultanta, terapeuta, psychologa a podobně. Aktivity budou vedeny koordinátorem a realizovány komunitními pracovníky

s podporou obcí. Tito aktéři se budou podílet na zapojování CS do aktivního života, na propojování jednotlivých skupin v obci a rozvíjet společnou komunikaci a spolupráci. Jednotlivé podaktivity budou vybírány dle skutečných potřeb komunity. Realizace: 01/2023 – 12/2025. (36 měsíců)

Přehled nákladů:

Z celkových způsobilých výdajů vycházejících z rozpočtu tříletého projektu v celkové výši 11.981.200,- Kč, a z toho přímé náklady ve výši 8.558 tis. Kč se předpokládá využít na realizaci této aktivity 30% PN, tj. celkem 2.500 tis. Kč, přičemž služby peer pracovníku a expertu budou využity ze 50%. Koordinátor 190 tis. Kč, Metodik 500 tis. Kč, Komunitní pracovníci 1.300 tis. Kč, Peer pracovníci 370 tis. Kč, Expertní podpora 170 tis. Kč

Rozpočet jednotkový

Kód	Název MJ	Cena jednotky	Počet jednotek	Částka celkem	Procento
1	Celkové způsobilé výdaje	0,00	0,00	11 981 200,00	140,00
1.1	Osobní náklady	0,00	0,00	8 558 000,00	100,00
1.1.1	Pracovní smlouvy	0,00	0,00	6 390 000,00	74,67
1.1.1.1	koordinátor projektu	990 000,00	1,00	990 000,00	11,57
1.1.1.2	metodik	1 764 000,00	1,00	1 764 000,00	20,61
1.1.1.3	komunitní pracovník	3 636 000,00	1,00	3 636 000,00	42,49
1.1.2	Dohody o pracovní činnosti	0,00	0,00	828 000,00	9,68
1.1.2.1	komunitní pracovník	300,00	2 760,00	828 000,00	9,68
1.1.3	Dohody o provedení práce	0,00	0,00	1 340 000,00	15,66
1.1.3.1	peer pracovník	200,00	5 200,00	1 040 000,00	12,15
1.1.3.2	expert	500,00	600,00	300 000,00	3,51
1.2	Paušální sazba	0,00	0,00	3 423 200,00	40,00
1.3	Mzdové příspěvky	0,00	0,00	0,00	0,00
1.3.1	Mzdové příspěvky na pracovní místa	1 391,75	0,00	0,00	0,00
1.3.2	Mzdové příspěvky - účast na vzdělávací akci	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Celkové nezpůsobilé výdaje	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Pro informaci - CZV neinvestiční	0,00	0,00	11 981 200,00	100,00
4	Pro informaci - CZV investiční	0,00	0,00	0,00	0,00

Přehled zdrojů financování

Fáze přehledu financování:	Žádost o podporu
Měna:	CZK
Celkové zdroje:	11 981 200,00
Celkové nezpůsobilé výdaje:	0,00
JPP nezpůsobilé:	0,00
Celkové způsobilé výdaje:	11 981 200,00
Jiné peněžní příjmy (JPP):	0,00
CZV bez příjmů:	11 981 200,00
Celkové způsobilé výdaje připadající na příjem dle článku 61:	0,00
Příspěvek Unie:	9 193 773,82
Národní veřejné zdroje (bez vlastního zdroje financování):	2 787 426,18
Podpora celkem:	11 981 200,00
Vlastní zdroj financování:	0,00

% vlastního financování -
méně rozvinutý region příp. nerelevantní: 0,00
Zdroj financování vlastního podílu: Soukromé zdroje
% vlastního financování -
více rozvinutý region: 0,00

Finanční plán

Pořadí finančního plánu:	1
Datum předložení:	1. 2. 2023
Zálohová platba:	Ano
Záloha - plán:	3 594 360,00
Záloha - Investice:	0,00
Záloha - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - plán:	0,00
Vyúčtování - Investice:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00
Závěrečná platba:	Ne

Pořadí finančního plánu:	2
Datum předložení:	1. 7. 2023
Zálohová platba:	Ne
Záloha - plán:	2 036 804,00
Záloha - Investice:	0,00
Záloha - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - plán:	2 036 804,00
Vyúčtování - Investice:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	2 036 804,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00
Závěrečná platba:	Ne

Pořadí finančního plánu:	3
Datum předložení:	1. 1. 2024
Zálohová platba:	Ne
Záloha - plán:	2 036 804,00
Záloha - Investice:	0,00
Záloha - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - plán:	2 036 804,00
Vyúčtování - Investice:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	2 036 804,00

Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00
Závěrečná platba:	Ne

Pořadí finančního plánu:	4
Datum předložení:	1. 7. 2024
Zálohová platba:	Ne
Záloha - plán:	2 036 804,00
Záloha - Investice:	0,00
Záloha - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - plán:	2 036 804,00
Vyúčtování - Investice:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	2 036 804,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00
Závěrečná platba:	Ne

Pořadí finančního plánu:	5
Datum předložení:	1. 1. 2025
Zálohová platba:	Ne
Záloha - plán:	2 036 804,00
Záloha - Investice:	0,00
Záloha - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - plán:	2 036 804,00
Vyúčtování - Investice:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	2 036 804,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00
Závěrečná platba:	Ne

Pořadí finančního plánu:	6
Datum předložení:	1. 7. 2025
Zálohová platba:	Ne
Záloha - plán:	239 624,00
Záloha - Investice:	0,00
Záloha - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - plán:	2 036 804,00
Vyúčtování - Investice:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	2 036 804,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00
Závěrečná platba:	Ne

Pořadí finančního plánu:	7
Datum předložení:	31. 12. 2025
Zálohová platba:	Ne

Záloha - plán:	0,00
Záloha - Investice:	0,00
Záloha - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - plán:	1 797 180,00
Vyúčtování - Investice:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	1 797 180,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00
Závěrečná platba:	Ano

Indikátory

Kód indikátoru: 551022
Název indikátoru: Počet podpořených komunitních aktivit
Měrná jednotka: aktivity
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty:
Cílová hodnota: 0,000
Datum cílové hodnoty: 31. 12. 2025
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 600000
Název indikátoru: Celkový počet účastníků
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty:
Cílová hodnota: 70,000
Datum cílové hodnoty: 31. 12. 2025

Popis hodnoty: Cílová hodnota indikátoru je tvořena součtem cílových hodnot stejného indikátoru u jednotlivých opatření. pro opatření Podpora komunita je plánována podpora 40 účastníků s bagtelní podporou, u opatření Podpora pečujících osob celkem 20 účastníků a u opatření Podpora pečujících subjektů 10 účastníků.

Kód indikátoru: 622002
Název indikátoru: Počet podporovaných orgánů veřejné správy nebo veřejných služeb na celostátní, regionální a místní úrovni
Měrná jednotka: subjekty

Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty:
Cílová hodnota: 0,000
Datum cílové hodnoty: 31. 12. 2025
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 670021
Název indikátoru: Kapacita podpořených služeb - místa
Měrná jednotka: místa
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty:
Cílová hodnota: 35,000
Datum cílové hodnoty: 31. 12. 2025

Popis hodnoty: Cílová hodnota indikátoru je tvořena součtem cílových hodnot stejného indikátoru u jednotlivých opatření. pro opatření Podpora komunity je plánována podpora 15 míst, u opatření Podpora pečujících osob celkem 15 míst a u opatření Podpora pečujících subjektů 5 míst.

Kód indikátoru: 670031
Název indikátoru: Kapacita podpořených služeb – personál
Měrná jednotka: úvazky
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty:
Cílová hodnota: 0,000
Datum cílové hodnoty: 31. 12. 2025
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 670102
Název indikátoru: Využívání podpořených služeb
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výsledek
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 1. 1. 2020
Cílová hodnota: 190,000
Datum cílové hodnoty: 31. 12. 2025

Popis hodnoty: Cílová hodnota indikátoru je tvořena součtem cílových hodnot stejného indikátoru u jednotlivých opatření. pro opatření Podpora komunity je plánována podpora 120 účastníků i bez bagetní podpory, u opatření Podpora pečujících osob celkem 50 účastníků a u opatření Podpora pečujících subjektů 20 účastníků.

Kód indikátoru: 672001
Název indikátoru: Počet znevýhodněných osob umístěných na pracovních místech
Měrná jednotka: účastníci
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty:
Cílová hodnota: 0,000
Datum cílové hodnoty: 31. 12. 2025
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 673102
Název indikátoru: Účastníci projektů, u nichž po odchodu intervence formou sociální práce naplnila svůj účel
Měrná jednotka: účastníci
Typ indikátoru: Výsledek
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 1. 1. 2020
Cílová hodnota: 0,000
Datum cílové hodnoty: 31. 12. 2025
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 674012
Název indikátoru: Nové nebo inovované služby týkající se bydlení
Měrná jednotka: služby
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty:
Cílová hodnota: 0,000
Datum cílové hodnoty: 31. 12. 2025
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 679001
Název indikátoru: Počet podpořených Romů
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000

Datum výchozí hodnoty:

Cílová hodnota: 0,000

Datum cílové hodnoty: 31. 12. 2025

Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 805000

Název indikátoru: Počet napsaných a zveřejněných analytických a strategických dokumentů (vč. evaluačních)

Měrná jednotka: dokumenty

Typ indikátoru: Výstup

Výchozí hodnota: 0,000

Datum výchozí hodnoty:

Cílová hodnota: 0,000

Datum cílové hodnoty: 31. 12. 2025

Popis hodnoty:

Horizontální principy

Typ horizontálního principu: Rovné příležitosti a nediskriminace

Vliv projektu na horizontální princip: Pozitivní vliv na horizontální princip

Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:

Projekt svými aktivitami má pozitivní vliv na horizontální princip rovné příležitosti a nediskriminace. Cíle projektu jsou zaměřeny na podporu a zapojení CS z vesnických regionů do komunitních aktivit, dále na zkvalitnění sociální práce i v těch místech, kde se obvykle žádné podpory v uvedených oblastech nedostává. Projektové aktivity tedy působí na zajištění podpory i v odlehlých oblastech, které jsou mnohdy nedostupné ze strany sociálních pracovníků nebo jiné podpory. Projekt tak přispěje přímo k posilování prostředí rovných příležitostí ve společnosti co se týče všech cílových skupin projektu.

Typ horizontálního principu: Rovné příležitosti mužů a žen

Vliv projektu na horizontální princip: Pozitivní vliv na horizontální princip

Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:

Podporuje zapojení žen i mužů rovným dílem, ať jsou to zástupci jednotlivých komunit, zástupci veřejné správy, pečující nebo členové realizačního týmu. Při řešení krizových situací společně s neformálně pečujícími osobami budou zapojeni odborníci posilovat rovné příležitosti pečovatelů obou pohlaví v rodině nebo případných rodičů při péči o osobu blízkou.

V jednotlivých aktivitách projektu bude zajištěn rovnocenný přístup k mužům a ženám, neutralita a nestrannost pracovníků.

Čestná prohlášení

Název čestného prohlášení:

OPZ+ Čestné prohlášení v žádosti o podporu

Text čestného prohlášení:

Statutární orgán, resp. osoba oprávněná jednat za žadatele (dále jen „statutární orgán“) stvrzuje, že:

- žadatel/partner s finančním příspěvkem není v likvidaci ve smyslu zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v úpadku, hrozícím úpadku či proti němu není vedeno insolvenční řízení ve smyslu zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon);
- žadatel/partner s finančním příspěvkem nemá v evidenci daní zachyceny daňové nedoplatky nebo nemá nedoplatek na pojistném nebo na penále na veřejné zdravotní pojištění nebo na sociálním zabezpečení nebo příspěvku na státní politiku zaměstnanosti (pozn.: za splněné podmínky bezdlužnosti se považuje, pokud bylo poplatníkovi (plátcí) daně povoleno posečkání daně nebo placení daně ve splátkách dle § 156 zákona č. 280/2009 Sb., daňový řád, nebo placení pojistného a penále ve splátkách dle § 20a zákona č. 589/1992 Sb., o pojistném na sociálním zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti);
- na žadatele/partnera s finančním příspěvkem nebyl vydán inkasní příkaz po předcházejícím rozhodnutí Evropské komise prohlašujícím, že poskytnutá podpora je protiprávní a neslučitelná se společným trhem;
- žadatel/partnerovi s finančním příspěvkem nebyla v posledních třech letech pravomocně uložena pokuta za umožnění výkonu nelegální práce podle § 5 písm. e) zákona č. 435/2004 Sb., o zaměstnanosti, ve znění pozdějších předpisů;
- proti statutárnímu orgánu žadatele/partnera s finančním příspěvkem nebo jakémukoli jeho členovi ani proti žadatel/partnerovi s finančním příspěvkem není zahájeno nebo vedeno trestní stíhání pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisela s předmětem činnosti organizace nebo pro trestný čin hospodářský nebo trestný čin proti majetku;
- nebylo statutárnímu orgánu žadatele/partnera s finančním příspěvkem nebo jakémukoli jeho členovi ani žadatel/partnerovi s finančním příspěvkem sděleno podezření podle § 179b trestního řádu pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisela s předmětem činnosti organizace nebo pro trestný čin hospodářský nebo trestný čin proti majetku;
- statutární orgán žadatele/partnera s finančním příspěvkem nebo jakýkoliv jeho člen ani žadatel/partner s finančním příspěvkem nebyl(i) pravomocně odsouzen(i) pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisela s předmětem činnosti organizace nebo pro trestný čin hospodářský nebo trestný čin proti majetku;
- nebyl statutárnímu orgánu žadatele/partnera s finančním příspěvkem nebo jakémukoli jeho členovi ani žadatel/partnerovi s finančním příspěvkem vydán trestní příkaz podle § 314e pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisela s předmětem činnosti organizace nebo pro trestný čin hospodářský nebo trestný čin proti majetku, přičemž nejde o trestní příkazy podle § 314e odst. 6 písm. a) nebo b) trestního řádu;

- poskytnutím podpory na projekt, který je předmětem žádosti o podporu, nedojde k porušení § 4c zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, tj. nedojde k poskytnutí dotace obchodní společnosti, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25 % účasti společníka v obchodní společnosti; (pozn.: § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., se vztahuje na členy vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády);
- žadatel/partner s finančním příspěvkem není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25 % účasti společníka v obchodní společnosti, a to i v případě, kdy je obchodní společnost ve svěřenském fondu, jehož zakladatelem, správcem, obmyšleným nebo jinou osobou ve smyslu zákona č.37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů, je veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů;
- žadatel, který je obchodní společností či družstvem a jehož majetek je vložen nebo částečně vložen do svěřenského fondu, doložil k žádosti o podporu statut tohoto svěřenského fondu;
- na výdaje, u kterých se dle této žádosti o podporu předpokládá poskytnutí financování z příspěvku Unie nebo státního rozpočtu ČR, žadatel/partner s finančním příspěvkem nečerpá a nenárokuje prostředky z jiného finančního nástroje EU ani z jiných národních veřejných zdrojů;
- žadatel má zajištěny vlastní prostředky na realizaci projektu dle pravidel financování operačního programu (platí pouze v případě povinné finanční spoluúčasti);
- souhlasí s uchováním dat žádosti v monitorovacím systému;
- souhlasí se zařazením údajů o projektu a subjektů do jeho realizace zapojených v seznamu operací vedeném a zveřejňovaném na základě čl. 49 odst. 3 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1060/2021;
- v žádosti o podporu nejsou uvedeny žádné osobní údaje, které patří mezi zvláštní kategorie osobních údajů, žádné skutečnosti zakládající obchodní tajemství ani informace chráněné autorským právem (pozn.: zvláštní kategorie osobních údajů zahrnují osobní údaje, které vypovídají o rasovém či etnickém původu, politických názorech, náboženském vyznání či filozofickém přesvědčení nebo členství v odborech, a dále do nich patří zpracování genetických údajů, biometrických údajů za účelem jedinečné identifikace fyzické osoby a údajů o zdravotním stavu či o sexuálním životě nebo sexuální orientaci fyzické osoby);
- žadatel má aktivní datovou schránku a zavazuje se ji mít aktivní po celou dobu, po kterou bude u žádosti o podporu probíhat proces hodnocení a výběru, případně – pokud bude žádost podpořena – až do konečného finančního vypořádání projektu, kterým se rozumí veškeré vyrovnání závazků a pohledávek mezi ním a poskytovatelem podpory;
- souhlasí s provedením případné ex ante kontroly ze strany vyhlášovatele výzvy a bere na vědomí, že neumožnění takové kontroly je důvodem pro vyřazení žádosti z procesu hodnocení a výběru žádostí o podporu;
- se seznámil/a s obsahem žádosti;
- všechny informace v žádosti jsou pravdivé a úplné, a že si je vědom/a možných následků a sankcí, které vyplývají z uvedení nepravdivých nebo neúplných údajů.

Dokumenty

Pořadí:	1
Název dokumentu:	úplný výpis z evidence skutečných majitelů
Číslo:	
Název předdefinovaného dokumentu:	Evidence skutečných majitelů
Druh povinné přílohy žádosti o podporu:	
Doložený soubor:	Ano
Povinný:	
Odkaz na umístění dokumentu:	
Typ přílohy:	Realizační
Soubor:	7SVPSHKUE027bmxQr9o41w 122150::Výpis z evidence skutečných majitelů k 22.8.2022.pdf
Vložil/a:	EMMIKANN
Datum vložení:	31. 8. 2022
Verze dokumentu:	0001
Popis dokumentu:	evidence skutečných majitelů - Místní akční skupina Rožnovsko, z.s., ze dne 22.8.2022
Pořadí:	2
Název dokumentu:	popis realizačního týmu
Doložený soubor:	Ano
Povinný:	
Odkaz na umístění dokumentu:	
Typ přílohy:	Realizační
Soubor:	-hfsOtl1JU-YTAKFFEIEDw 122205::PŘÍLOHA č 1 - pracovní pozice.docx
Vložil/a:	EMMIKANN
Datum vložení:	31. 8. 2022
Verze dokumentu:	0001
Popis dokumentu:	Popis pracovních pozic s vazbou na rozpočet.
Pořadí:	3
Název dokumentu:	Cílové skupiny - Vysvětlení
Doložený soubor:	Ano
Povinný:	
Odkaz na umístění dokumentu:	
Typ přílohy:	Realizační
Soubor:	DxknE4pfK0WIGQak2RyzGQ 122212::PŘÍLOHA č 2 - Upřesnění cílových skupin.docx
Vložil/a:	EMMIKANN
Datum vložení:	31. 8. 2022
Verze dokumentu:	0001
Popis dokumentu:	V tomto dokumentu je vysvětlen nesoulad názvu cílových skupin mezi Akčním plánem a Projektem
Pořadí:	4
Název dokumentu:	Akční plán

Doložený soubor: Ano
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Realizační
Soubor: Mmg0iOEjhEq5rAauuto3sA|122215::AP MASR
2022_168_1.0.pdf
Vložil/a: EMMIKANN
Datum vložení: 31. 8. 2022
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:
Přesto, že tento dokument není nutno přikládat, uvádíme ho zde jako podrobnější popis cílových skupin viz příloha č. 2